
ПРОТОКОЛ № 1
проведення жеребкування на визначення членів конкурсної комісії з проведення 
конкурсу на заміщення посади директора-художнього керівника комунального 

закладу «Житомирський академічний обласний театр ляльок» Житомирської 
обласної ради з представників громадських організацій у сфері культури 

відповідного функціонального спрямування

м. Житомир 17 січня 2022 року

Репіков Анатолій Васильович - голова комісії, заступник керуючого справами, 
начальник управління юридичної та кадрової роботи виконавчого апарату
Житомирської обласної ради.

Члени комісії:

Казьмірик Володимир Іванович - начальник управління майном виконавчого 
апарату Житомирської обласної ради;

Кір’якова Марія Володимирівна - головний спеціаліст з питань персоналу 
Департаменту культури, молоді та спорту Житомирської облдержадміністрації

Запрошені:
Світельська І.П. -  член громадської організації «Житомирська обласна Спілка 
поляків України»;

Павлюк ВІХ -  член громадської організації «ДРЕВЛЯХІЄ».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

]. Про проведення жеребкування на визначення членів конкурсної комісії з 
проведення конкурсу на заміщення посади директора-художнього керівника 
комунального закладу .«Житомирський академічний обласний театр ляльок» 
Житомирської обласної ради з представників громадських організацій у сфері 
культури відповідного функціонального спрямування.

СЛУХАЛИ: Репікова А.В., який повідомив, що відповідно до Закону 
України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про 
культуру”, Положення про порядок управління об’єктами спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст області”, затвердженого рішенням 
Житомирської обласної ради від 21.12.2017 № 900, зі змінами, видано 
розпорядження голови обласної ради від 13.12.2021 № 104 «Про оголошення 
конкурсу на заміщення посади директора-художнього керівника комунального 
закладу «Житомирський академічний обласний театр ляльок» Житомирської 
обласної ради.

Житомирська обласна рада 21.12.2021 оголосила конкурс на заміщення 
посади директора-художнього керівника комунального закладу «Житомирський



?

академічний обласний театр ляльок» Житомирської обласної ради. Оголошення 
розміщено в газеті “Житомирщина” та на офіційних вебсайтах Житомирської 
обласноїради та закладу.

Голова комісії з жеребкування зазначив, що з метою визначення 
персонального складу конкурсної комісії з представників громадських організацій 
та відповідно до розпорядження голови обласної ради від 14.01.2022 № 1 “Про 
проведення жеребкування на визначення членів конкурсної комісії”, проводиться 
жеребкування на визначення членів конкурсної комісії з представників 
громадських організацій у сфері культури відповідного функціонального 
спрямування та вказав на вимоги до кандидатур для включення у склад 
конкурсної комісії, визначенні чинним законодавством.

Рєпіков А.В. повідомив, що сім громадських організацій подали по 
З кандидатури у склад конкурсної комісії, та зачитав прізвище, ім’я, по-батькові 
кандидатів та назву громадських організацій, які подали дані кандидатури (список 
додається).

Голова комісії запропонував розпочати жеребкування і обрати трьох 
представників від громадських організацій до складу конкурсної комісії.

Кір’якова Мі.В. дістала зі скриньки, в якій були розміщені жеребки із 
зазначенням прізвищ представників від громадських організацій, почергово три 
жеребки та оголосила кандидатури, які включаються до складу конкурсної 
комісії, а саме:

Кожевніков Вадим Олександрович

Бабич Катерина Вікторівна

Білоус Тетяна Михайлівна

- член Всеукраїнської громадської 
організації “Український центр 
Міжнародної спілки діячів театру 
ляльок “УШМА-Україна”;

- член громадської організації
“Житомирська обласна громадська 
організація “Діти сонця”;

- член громадської організації
“НАЖИВО”.

Рєпіков А.В. зачитав прізвища трьох представників від громадських 
організацій до складу конкурсної комісії та повідомив про закінчення процедури
жеребкування.

ВИРІШ ИЛИ: За результатами проведеного жеребкування включити до 
складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення посади директора- 
художнього керівника комунального закладу «Житомирський академічний 
обласний театр ляльок» Житомирської обласної ради від представників 
громадських організацій: Кожевнікова В.О., Бабич К.В., Білоус Т.М.

Онлайн-трансляцію жеребкування на вебсайті Житомирської обласної ради 
забезпечувало управлінню інформації, зв’язків з громадськістю, міжнародної



з

співпраці, з питань соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб, учасників 
аититерористичпгої операції та сімей загиблих виконавчого' апара/гу Житомирської 
обласної ради

Голова комісії: 
Члени ґсовлісії:

A. ІЗ. Репіков
B. І. Казьмірик 
М.В. Кір’якова

1 Іротокол вела: Н.М. Кравчук


